

# 荣成2000贫困生穿上免费校服

## 所有校服补助金均列入财政预算,目前已全部发放完毕

本报威海10月9日讯(记者 刘洁 通讯员 刘开勇) 9日,记者从荣成市教育局了解到,为切实减轻家庭困难群众教育费用负担,继2011年对义务教育阶段特困学生实行每生每年1000元的午餐补贴政策后,今年荣成市又为约2000名贫困学生免费提供了夏秋

两套校服。据了解,免费校服补助资金由荣成市财政部门在预算中统一安排,今年免费校服已全部发放完毕。

今年秋季学期开学前,荣成市教育局、市财政局联合制定了《荣成市义务教育经济困难家庭学生装补助实施意见》。按照规定,学生

装费补助对象为荣成市义务教育阶段所属学校低保家庭在校学生;对于烈士子女、孤儿、残疾学生和因病因灾致贫家庭学生等困难对象,也纳入补助范围。学生装费按义务教育阶段在校学生标准总配发量3%套数全额补助,5%套数半额补助的比例进行。学生装费

补助标准按当年物价部门核定学生装价格确定,补助资金由财政部门在预算中统一安排。

据了解,根据相关规定和要求,符合条件的小学生可免费获得一套价值72元的秋装及一套价值52元的夏装,符合条件的初中生则可免费获得一套价值97元

的秋装及一套价值68元的夏装。荣成市教育局相关负责人表示,此次获赠免费校服的分别为小学一年级和三年级学生、初中一年级和三年级学生。

近年来,荣成市委、市政府高度重视教育事业的发展,教育投入不断加大,办学条件持续优化。在学生

营养餐改善计划方面,2011年制定实施了《荣成市特困学生午餐补助实施意见》,为全市义务教育阶段276名特困学生发放午餐补助27.6万元。此次实施的义务教育阶段特困学生免费校服工程,又为全市义务教育阶段约2000名中小學生每人配发了两套校服。

## 环翠区双节迎客11万余人 自驾游成旅游亮点

本报威海10月9日讯(记者 许君丽 通讯员 姜朝晖) 9日,记者从环翠区旅游部门了解到,中秋、国庆双节期间,环翠区共接待游客118429人次,实现旅游收入10658.6万元,同比分别增长20.8%和26.6%,各项旅游经济指标均有较大幅度增长,旅游市场火爆异常。

双节期间,环翠区旅游市场经济效益形势喜人。华夏城景区接待百人以上大团队38个,4220人,接待景区游客53499人次,演艺观众15193人次,同比分别增长306.8%和97.6%,实现旅游收入

467.3万元,同比增长305.6%;仙姑顶名胜风景区接待游客18946人次,实现旅游收入75.78万元,同比分别增长154.6%和106.3%;嘉德威游轮接待游客8115人次,实现旅游收入49.7万元,同比分别增长16.7%和54.1%。辖区8家星级酒店平均客房出租率保持在95%以上。

同时,自驾游市场的火热升温成为本次旅游市场的一大亮点。内容丰富的旅游产品也是吸引游客前来环翠区游玩的一大因素。节日期间,各相关部门扎实做好假日旅游安全工作,未发生旅游安全事件和重大旅游投诉。

## 开门揖客



近日,乳山市的第一个道教养生景点——3A级旅游景区圣水宫正式举行了开光仪式。该景点是基于全真七子的王玉阳曾修炼过的地方而建成,共有21尊铜神像。据了解,今年威海新增了荣成市天鹅湖景区、荣成市博物馆、文登市圣经山景区、乳山市圣水宫景区、乳山市多福山景区、工业新区毛泽东像章珍藏馆共六家3A级旅游景区。图为圣水宫大财门。

本报记者 刘洁 通讯员 郑莲 摄

## 汪疇生活污水处置方案 通过环评



本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 近日,工业新区汪疇镇生活污水处置方案通过环评审批,这意味着,汪疇区域的生活污水将能够得到解决,阮岭河的水质将得到有效改善。

米山水库是威海市区的主要饮用水水源地,汪疇镇位于米山水库上游,威海5条河流穿过汪疇镇驻地,5条河流共同汇入阮岭河流入米山水库。多年来,汪疇镇及新旧工业项目区的生活污

水未经处理随意排放,不仅严重影响镇区居民的生活质量,而且也对辖区内饮用水源地安全造成了威胁。

汪疇镇污水资源化综合利用站项目项目总投资100万元,项目占地面积100平方米,采用最先进的4S-MBR污水处理工艺。这一工艺是将污水处理达到再生水回用标准后,回用于汪疇镇绿化、道路冲刷及农田灌溉、生态补偿用水。汪疇区域的生活污水解决后,阮岭河的水质将得到有效改善,确保米山水库水质安全起到有力保障作用。